
 

 2007ـ  05 ـ 10                ثانویة : أحـمد زبانة                                                     
                                              

 وع : الموضـ                  ــ ســیــق  ــ                                                             
                                            

 المدة : ساعة واحدة                                                                 ج م علوم 1الأقسام : 
 

 )نقـط 10(التـمـريـن الأول :   
  ABCDEFGH لیكن متوازي المستطیلات 
   Oحیث الواجھة مربعة الشكل مركزھا  
   AH = 8cm  ولیكن AB=4cmطول ضلعھا  

 : حد د الوضع النسبي في الحالات التالیة                                   ّ   
 ن)1.5(............(FG) و (AD)* المستقیمان 

 ن)1.5(........... (EF)و  (BC)* المستقیمان    
 .ن)BCF...()1.5( والمستوي)  GE( المستقیم  *
 ن)ABC.......... ()1.5( و) FGO( ویانالمست *
   أحسب الطول ـــAC واستـنـتـج الطولAO  .........)2(ن 
 AOH) المثلث( لاحظ طبیعة  ن)GO............. [)2ب طول القطعة [حســا استـنـتجـــ      

 

 )نقـط 10(التـمـريـن الثـاني :   
                                         ّ                                                      السلسلة الإحصائیة المـمث لة لدرجات الحرارة في عدة مدن بالجزائر                  إلیك 

 درجة الحرارة 12° 15° 18° 25° 30°
 عددالمدن(التكرار) 5 7 3 8 2

 التواتر ..… ..… ..… .… .…
 المطلوب :

 ن)2.5..................................(                  ّ        ــ أكمل بحساب الت ـواترات . 1  
 ن)2.5.......................(ــ  ما ھو عدد المدن و ما منوالھـا ؟ 2  
 ن)3.......(..................             ّ                 ــ  أحسب متوس ـط درجات الحرارة  3  
 ن)2..........(        ّ                                  ــ  مـث ـل معطیات الجدول بالأعمدة التكراریة  4  
  
 

 بـــالـــتـــوفـــیـــق   و   إنـــتـــھـــى
 

 

 

 2007ـ   05ـ 10                ثانویة : أحـمد زبانة                                                     
                                              

 الموضـوع :                   ــ ســیــق  ــ                                                             
                                            

 المدة : ساعة واحدة                                                                 ج م علوم 1 الأقسام :
 

 )نقـط 10(التـمـريـن الأول :   
  ABCDEFGH لیكن متوازي المستطیلات 
   Oحیث الواجھة مربعة الشكل مركزھا  
   CF = 6cm ولیكن AB=2cmضلعھا طول  

 : حد د الوضع النسبي في الحالات التالیة                                   ّ   
 ن)1.5(............(FE) و (AH)* المستقیمان 

 ن)1.5(........... (HF)و  (AC)* المستقیمان    
 .ن)ABF...()1.5( والمستوي)  HC( المستقیم  *
 ن)ABC.......... ()1.5( و) FGO( ویانالمست *
   ب الطول أحســـBD واستـنـتـج الطولOD  ..........)2(ن 
 ) ODE( لاحظ طبیعة المثلث ن)  OE........... [)2ب طول القطعة [حســا استـنـتجـــ      

 

 )نقـط 10(التـمـريـن الثـاني :   
                        ّ                           ّ       السلسلة الإحصائیة المـمث لة لعدد ساعات العمل في مؤس ـسة ما . إلیك 

 عملعدد ساعات ال 7 9 10 12 14
 (التكرار) لعمالعددا 4 11 6 9 5

     ّ    الت ـواتر ..… ..… ..… .… .…
 المطلوب :

 ن)2.5..................................(                  ّ        ــ أكمل بحساب الت ـواترات . 1  
 ن)2.5.......................(                 ّ         ّ                  ــ  ما ھو عدد عم ـال المؤس ـسة و ما منوالھـا ؟ 2  
 ن)3.......(..................لعمل              ّ          ــ  أحسب متوس ـط ساعات ا 3  
 ن)2..........(        ّ                       ّ           ــ  مـث ـل معطیات الجدول بالمضـل ع التكراري  4  
  
 

 بـــالـــتـــوفـــیـــق   و   إنـــتـــھـــى
 

 

 

 
 

 سداسال الفرض

         ّ  الریاضـی ات  في
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 سداسال الفرض

         ّ  الریاضـی ات  في
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